

Nr post.: Biuletyn Zamówień Publicznych nr 564291-N-2020 z dnia 21.07.2020

### Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Gmina Prudnik  
ul. Kościuszki 3  
48-200 Prudnik

URZĄD MIEJSKI w PRUDNIKU  
48-200 Prudnik, ul. Kościuszki 3  
tel. (077) 4066200-202  
fax. (077) 4066228

Prudnik, dnia 6 sierpnia 2020 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:  
Dobudowa windy w Zespole Szkolno Przedszkolnym nr 2 – PSP nr 3 przy ul. Szkolnej 12 w  
Prudniku

W związku z zapytaniem do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu j/w. Gmina Prudnik na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania oraz wprowadza zmiany do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

#### 1. Pytanie 1

Projekt budowlany przewidują instalację w windzie drzwi przeszklonych, dwupanelowych teleskopowych, prawych o odporności ogniowej EI60. Niestety nie ma w Europie producenta takich drzwi, produkt o takich wymaganiach nie jest dostępny na rynku. Są dostępne tylko drzwi pełne, stalowe, dwupanelowe, teleskopowe, praw w klasie ognioodporności EI60. Jest producent drzwi przeszklonych EI60 ale w wykonaniu centralnym. Zmiana drzwi z teleskopowych bocznych na drzwi centralne wiąże się ze zwiększeniem gabarytów szybu a co za tym idzie wymagana jest zmiana pozwolenia na budowę. Jednocześnie koszt 4 sztuk drzwi przeszklonych, centralnych o odporności ogniowej EI60 to ok. 100.000,00 zł. Proszę o stosowne zmiany projekcie i pozwoleniu na budowę lub dopuszczenie zastosowania drzwi stalowych (bez przeszkleń) o odporności ogniowej EI60.

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie drzwi ze stali nierdzewnej, bez przeszkleń o odporności ogniowej zgodnej projektem budowlanym tj. EI 60.

#### 2. Pytanie 2.

Czy jest dopuszczalna zmiana z dźwigu osobowego z napędem hydraulicznym z maszynownią na dźwig osobowy z napędem elektrycznym bez maszynowni? Podana bowiem w specyfikacji moc dźwigu osobowego z napędem hydraulicznym (4kW) nie występuje w tym typie dźwigów osobowych.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany rodzaju napędu dźwigi z hydraulicznego na elektryczny. Moc napędu dźwigu powinna zabezpieczyć prawidłową pracę urządzenia dźwigowego przy przyjętej w dokumentacji wysokości podnoszenia wynoszącej ok. 12,0 m, udźwigu 630 kg i prędkości jazdy 0,63 m/s.

#### 3. Pytanie 3.

Czy przeszklecie szybu należy przyjąć jako fasadę aluminiową wypełnioną szkłem bezpiecznym, wg opisu z projektu budowlanego.

#### Odpowiedź:

Przeszklenie szybu windy należy wykonać w systemie strukturalnym wg dokumentacji technicznej. Zamawiający dopuszcza przeszklecie strukturalne o innym niż w opisie systemie zamocowania.

#### 4. Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert.

1) W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w dziale XII pkt 1. otrzymuje brzmienie:

„ 1. Ofertę należy złożyć osobiście lub przesłać na adres:

Urząd Miejski w Prudniku  
ul. Kościuszki 3  
48-200 Prudnik ,  
sekretariat – pok. 102

nie później niż o godzinie 12:00 w dniu 11 sierpnia 2020 r."

- 2) W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w dziale XII pkt 4. otrzymuje brzmienie:  
„ 4. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11 sierpnia 2020 r. o godz. 12:30 w Urzędzie Miejskim w Prudniku ul. Kościuszki 3, w sali nr 116. ”

Powyższe odpowiedzi i zmiany należy dołączyć do materiałów przetargowych i traktować jako integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zastępca Burmistrza

Jarosław Szóstka

czelnik Wydziału

Jolanta Szablowska-Faron